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Множење, дељење, здруживање чинилаца, 0 и 1 као чиниоци,

1 као делилац и 0 као дељеник, множење збира
1.Израчунај производ бројева здружујући чиниоце.

7·5·2​=________________________
2·4·6​=________________________
2.Ученици једног одељења седе у 3 реда са по 4 клупе. У свакој клупи седе по 2 ученика. Колико ученика има у том одељењу?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3.На раскрсници су се код семафора зауставила по 3 аутомобила у 2 траке. У сваком аутомобилу су била по 4 путника. Колико је путника чекало да се упали зелено светло?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4.Израчунај.
0·5=___

8·0=___

100·0=___

0·99=___

85·1=___

1·34=___

1·0=___

11·1=___

5.Чему је једнак производ ако је један чинилац 1?

_____________________________________________________________________________
   Чему је једнак производ ако је један чинилац 0?

_____________________________________________________________________________
6.Бака има петоро унучади, од сваког је добила по једну ружу. Колико је бака добила ружа?

_____________________________________________________________________________
7.Израчунај.

6:1=___

0:8=___

___:6=0

___:1=10

7:___=7
0:5=___

8.Ако неки број поделимо бројем 1, добијамо _____________________________________
   Ако је дељеник 0, количник је _________________________________________________
9.У једној чинији су 4 јабуке и 3 поморанџе. Колико има укупно јабука и поморанџи у 5 таквих чинија?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10.У продавници су стигли новогодишњи пакетићи са слаткишима и играчкама. У сваком пакетићу су 3 веће чоколаде и 5 малих чоколада. Колико има чоколада у 6 пакетића?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
11.Први број је 40, други је једнак његовој половини, а трећи његовој четвртини. Израчунај збир другог и трећег броја.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
12.На једном дрвету је 21 птица. На другом дрвету се налази 3 пута мање птица.

Колико птица је на другом дрвету? ______________________________________________
Колико има птица на оба дрвета? ________________________________________________
13.Маја је имала 24 машнице за косу. Сена 3 пута мање од Маје, а Драгана 4 пута више него Сена. Колико машница има Сена, колико Драгана, а колико машница имају све три?

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
14.На једној тацни има 42 колача, а на другој 6 пута мање него на првој, а на трећој за 9 више него на прве две заједно. Колико има колача на све три тацне заједно?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
15.Деда има 63 године. Бака је млађа од деде 8 година, а унук је 7 пута млађи од деде.

Колико година има бака?_______________________________________________________
Колико година има унук?_______________________________________________________
Колико година је бака старија од унука?__________________________________________
_____________________________________________________________________________
16.У једној корпи има 36 јаја, у другој 6 јаја мање, а у трећој 6 пута мање него у другој. Колико има јаја у другој корпи, колико у трећој а колико у све три корпе укупно?

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
